

Informare privind proiectul CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU TREI GRUPE CU PROGRAM NORMAL, SAT PÂRJOL, COMUNA PÂRJOL, JUDEȚUL BACĂU cod SMIS 123628

În cadrul apelului de proiecte POR axa prioritară 10 îmbunătățirea infrastructurii educaționale, prioritate de investiții 10.1 investițiile în educație, și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare obiectiv specific 10.1 creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului a fost semnat contractul de finanțare nr. 7257 pentru proiectul de investiție CONSTRUIRE GRĂDINIȚĂ CU TREI GRUPE CU PROGRAM NORMAL, SAT PÂRJOL, COMUNA PÂRJOL, JUDEȚUL BACĂU cod SMIS 123628

Obiectivul general al proiectului:

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea calitatii școlarizării prin construcția unui spațiu adecvat desfășurării activităților educaționale și asigurarea dotărilor necesare, cu scopul de a garanta participarea tuturor copiilor la o educație de calitate.

Descrierea investiției, pe scurt:

- Creșterea eficienței activităților de învățământ prin crearea de condiții decente, moderne pentru spațiile de învățământ;
- Creșterea accesibilității locuitorilor din zona de a beneficia de educație într-un mediu organizat de persoane competente;
- Creșterea nivelului de dezvoltare cognitivă, de cunoștințe și deprinderi de învățare de la vârste cât mai mici pentru copiii din zona rurală vizată;
- Creșterea gradului de integrare și socializare a copiilor cu efect benefic asupra ratei de abandon școlar;
- Reducerea gradului de depopulare a comunei și reducerea exodului tinerilor către alte zone urbane sau alte țări din considerente economico-sociale prin încurajarea investițiilor locale în educație;
- Creșterea gradului de siguranță și a gradului de sănătate individuală pentru copii care frecventează o școală autorizată sanitar prin acces la condiții bune de igienă, apă potabilă, mobilier modern, asistență și îngrijire;
- Scăderea pe termen lung a ratei delincvenței juvenile și a ratei criminalității;
- Creșterea nivelului economic prin dezvoltarea serviciilor suport pentru învățământ.

Justificare

Prin prezentul proiect de investiție se dorește construcția unei grădinițe pe spațiul unde se afla o clădire veche. Necesitatea construirii acestui obiectiv a apărut datorită faptului că în această zonă nu există o grădiniță care să corespundă cu cerințele normativelor în vigoare. Se dorește realizarea unui spațiu interior flexibil, cu funcțiuni bine definite ca amplasament, cu relații de circulație interumane, moderne pentru a sprijini astfel desfășurarea procesului instructiv-educativ de implementare a metodelor pedagogice actuale. De asemenea, se pune amprenta într-un mod profesionist și responsabil asupra creșterii exponențiale a actului de educație predate în comună, creând condiții tot mai bune pentru grădinițe. Prin construcția propusă se asigură spațiul necesar educației preșcolare a maxim 60 de copii cu vârsta între 3 și 6 ani. Clădirea nouă este concepută conform cerințelor normelor în vigoare, cu spațiile necesare desfășurării tuturor activităților legate de educația preșcolară. Se asigură un confort sporit și o arhitectură nouă, care va duce la înfrumusețarea edilitară a zonei. Se dorește realizarea unei construcții care va fi mult mai bine adecvată din punct de vedere constructiv și funcțional cu activitățile educaționale necesare în acest moment. Totodată, precizăm faptul că este necesară adaptarea imobilului la exigențele persoanelor cu handicap cu respectarea normativelor tehnice în vigoare referitoare la acest aspect. Pentru asigurarea cerinței esențiale de calitate referitoare la securitatea la incendiu se va acorda o atenție sporită materialelor folosite pentru finisaje, dar și lucrărilor specifice, precum ignifugările. Se va avea în vedere utilizarea unor materiale moderne și de calitate și adoptarea unor soluții optime și economice.

Prin implementarea acestui proiect

Prin investitia propusa, grupul tinta vizat în mod direct este reprezentat de prescolarii înregistrari în cadrul unitatii de învățământ (60 de copii) care vor beneficia de conditii de studiu adecvate și personalul angajat (personal didactic, personal nedidactic, personal didactic auxiliar) al gradinitei din COMUNA PÂRJOL, JUDETUL BACAU, prin crearea spatiilor și echiparea acestora cu dotarile necesare derularii activitatilor didactice și administrative. În acelasi timp, în spiritul educatiei incluzive, proiectul va asigura facilitarea accesului la educatie pentru persoanele cu dizabilitati din comuna Pârjol și din proximitate, datorita infrastructurii specifice care va fi creata în cadrul unitatii de învățământ.

Beneficiarii finali directi:

- administratia publica locala, ca și solicitant al investitiei;
- parintii copiilor inscriși la gradinita din COMUNA PÂRJOL, JUDETUL BACAU, ce vor beneficia de o educatie conform normelor europene, de un mediu scolar igienizat, confortabil și optim pentru realizarea actului educational;
- agentii economici din comuna Pârjol și din zone proxime, care vor beneficia de cresterea calitatii capitalului uman și a numarului de resurse umane disponibile pe piața de munca locala, datorita îmbunatatirii sistemului educational din comuna;
- populatia comunei Pârjol – datorita demersului ce vizeaza asigurarea unei infrastructuri educationale de calitate ale carei efecte socioeconomic se reflecta pe termen lung într-un capital uman productiv și un nivel ridicat al calitatii vietii din comunitatea rurala;

Beneficiarii indirecti sunt reprezentati de persoanele asupra carora impactul implementarii proiectului se propaga în mod indirect, însa de o semnificatie considerabila, prin ameliorarea unor indicatori relevanti la nivel socio-economic:

Obiective specifice ale proiectului:

1. Asigurarea unei infrastructuri sigure și moderne pentru copiii și cadrele didactice ale gradinitei din COMUNA PÂRJOL, JUDETUL BACAU prin lucrari de constructie și dotare.
2. Dezvoltarea bazei tehnico-materiale în cadrul gradinitei din COMUNA PÂRJOL, JUDETUL BACAU, prin dotarea spatiilor functionale cu echipamente de specialitate și tehnologii performante.
3. Îmbunatatirea procesului educational prin dotarea scolii cu echipamente didactice, IT și materiale specifice pentru documentare.
- 4 Cresterea capacitatii functionalului aferent gradinitei din COMUNA PÂRJOL, JUDETUL BACAU, prin executarea de lucrari de constructie.

Valoarea totală a proiectului: 3.942.076,85 lei.

Data semnării Contractului de Finanțare: 03.12.2021

Perioada de implementare: 73 luni, 01.12.2017- 30.12.2023.

UAT comuna Pârjol

Str. Vasile Lupu nr.78, comuna Pârjol jud. Bacau

Tel. 0234384016/0234384024, Email: proiecte@primaria-pirjol.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020